

国际·综合

中国海外反腐 澳大利亚同意协助

首轮查封行动将在数周内进行

□新华社供本报特稿(记者 张伟)

澳大利亚《悉尼先驱晨报》20日报道称,澳大利亚警方同意协助中国引渡逃到澳大利亚的中国贪腐官员,并协助查封他们的资产。

数周内将有首轮行动

澳大利亚联邦警察亚洲地区负责人布鲁斯·希尔在接受这家报纸采访时说,在数周内,澳大利亚警方将与中方共同展开首轮查封行动。

路透社20日报道称,澳大利亚联邦警察在堪培拉的官员目前尚未就此发表评论。

据《悉尼先驱晨报》报道,中国国家

澳大利亚:愿与中国合作

“他们(贪腐官员)并不是一夜之间离开中国,随身带着一大袋钱的。他们通常有着非常周密的计划。”希尔说。

希尔解释说,典型的情况是,贪腐官员将他们的配偶和孩子送到国外,利用他们来向海外转移资产。这些名下没有任何资产的“裸官”,一旦发现风吹草动,就立刻逃到国外与家人会合。

“随着时间的流逝,他们开始把贪腐所得变成合法资产,比如房子、地产、股票等,这样这些钱就成了他们的财富。但是,这些钱从一开始就不是他们的。”

中国:坚持有腐必反

澳大利亚2012年推出“重大投资者”签证,上周又宣布将于明年推出“高端投资者”签证,获取这两种签证需要分别向澳大利亚投资500万澳元和1500万澳元,其他如英语水平等移民条件则相对宽松;通过审批后,申请人需分别等待4年和1年,即可获取澳大利亚永久居留权。一些人担心此类签证被贪官和不法商人利用。

对此,中国外交部发言人华春莹20日说,中国政府高度重视反腐败和境外追

安全部与澳大利亚联邦警察从“一份不到100人的大名单”中确定了首批经济犯罪嫌疑人名单。

根据报道,这些人已经成为澳大利亚公民或者在澳大利亚定居多年,用投资和商业移民进行伪装,长期从事洗钱活动。

希尔说,澳大利亚和中国在澳大利亚追查的贪腐资产高达“许多亿澳元”。

希尔说。

希尔表示:“在追追追赃问题上,我们愿与中国合作就是想告诉那些贪官,别以为逃到澳大利亚就能幸福地生活下去了。”

目前,中国和澳大利亚之间尚无引渡协议,导致一些贪官滞留澳大利亚不归。《悉尼先驱晨报》报道称,对于违反《联合国反腐败公约》的人员,澳大利亚司法部部长可以考虑相关引渡请求。澳大利亚和中国都是《联合国反腐败公约》的缔约方。

逃追赃工作,愿意与包括澳大利亚在内的有关国家开展合作。在惩治腐败问题上,中国态度坚决,坚持有腐必反、有贪必肃。

“腐败分子哪怕逃到天涯海角,我们也一定要将其绳之以法。”华春莹说。

根据最新官方数据,“重大投资者”签证自2012年推出至今年7月1日,共收到1027份申请,大部分来自中国。联邦政府已批准286份,吸收14亿澳元外国投资。

美军方组建“抗埃突击队”

同时修订医务人员安全防护指南



10月18日,在一名妇女被发现患有埃博拉疑似病症后,身着防护服的应急人员赶到美国达拉斯市进行处理 (新华社发)

□新华社供本报特稿(记者 闫洁)

美国五角大楼发言人19日宣布,国防部副部长查克·哈格尔已经下令组建一支30人的应急医疗援助团队,以应对国内的埃博拉疫情。

这支团队将由20名有重症监护经验的护士、5名接受过传染病救治培训的医生和其他5名医疗人员组成。一旦完成组建,团队成员将接受为期一周的专项培训,随后进入待命状态。不过,这支团队不会被派往海外执行任务,仅限于为美国本土医疗机构提供援助。

另据美国媒体报道,美国卫生官员19日说,美国疾病预防控制中心正在修订的医务人员安全防护指南将执行更加严格的标准,要求医务人员在护理埃博拉患者时穿上覆盖性更好的防护服。

美国国家卫生研究院下属的过敏与传染病研究院负责人安东尼·福西说,由于部分皮肤裸露在防护服外,参与救治美国本土首例埃博拉患者的医务人员成为易感人群。

福西介绍说,美国当前使用的防护指南以世界卫生组织范本为模板,由于这一范本更适用于较偏远地区户外条件下的作业,可能存在薄弱环节,因此需要根据实际情况加以修订。

美联社以熟悉新版指南内容的官员为消息源报道称,新版指南标准更加严苛,规定医务人员必须穿上可防护颈部的帽兜式全身防护服。穿脱防护服也将遵循更严格的流程,必须有专人在侧指导防护设备的穿戴和脱卸。另外,医务人员在进出防护病房时需要相互检查防护设备是否穿戴妥当,以确保无一失。

洛阳晚报 鹊桥专栏 刊登范围:征婚交友、婚介信息、婚庆礼仪等 刊登时间:每周二、四、五 广告热线:65139977 65139988

洛阳红源中老年婚介中心 李老教师口碑好 成功率高 15539705632 李 15978601284 郭

美诺信息部 13083631279 13213519856 我信息部真诚为您服务。我是洛阳市的十佳爱心人物,今年又被评为洛阳市的诚信模范单位。

高层婚介胡姨友吧 网址:www.hyy8.cn 微信号:hyy8com 热线:64882665 13592089731 QQ:1961575199

美丽人生婚介中心 热忱欢迎您的光临,新店新资源,诚信是我们的宗旨,量身定制一对一服务。

创世纪情缘婚介洛龙店 全国连锁品牌婚介,是经国家工商注册的正规婚介交友平台。

对面的男士看过来了,我是一位好女孩,孝敬长辈,爱护晚辈,工作认真,可惜美玉曾为泥沙所覆,才女嫁错郎君。

友情提示:以上栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。